



Состоялся турнир по бильярдному спорту среди сотрудников на первенство следственного управления

05 февраля 2011 года отделом кадров среди сотрудников следственного управления Следственного комитета по Республике Башкортостан организован и проведен турнир по бильярдному спорту.

В турнире приняли участие сотрудники центрального аппарата следственного управления, следственных отделов по Советскому району г.Уфы, по г.Стерлитамак, по г.Ишимбай, Мелеузовского, Октябрьского и Дуванского межрайонных следственных отделов. В упорной борьбе победителем турнира стал заместитель руководителя следственного отдела по Советскому району г.Уфы майор юстиции Артем Козлов, второе и третье места заняли соответственно заместитель руководителя отдела процессуального контроля подполковник юстиции Дмитрий Додонов и водитель из Дуванского межрайонного следственного отдела Азамат Аллаяров. Победителям были вручены призы и подарки.

07 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/637933>